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C. BRANCHEZ VOTRE PLAYER

Attendez que l’indicateur LED s’allume et que l’écran de bienvenue apparaisse. 

B. CONNECTEZ VOTRE PLAYER AU RÉSEAU

Le iBX440 supporte HDMI 2.0 sur 4 ports, ce qui vous permet de 
connecter plusieurs écrans pour créer un mur d’écrans.

ÉTAPE 1 :
Connectez des câbles HDMI (non inclus) des ports HDMI du player 
vers vos écrans.
 
ÉTAPE 2 :
Assurez-vous que tous les écrans sont allumés.

Pour connecter votre player au réseau, vous avez besoin d’un câble 
Ethernet (non inclus).

ÉTAPE 1 :
Branchez une des extrémités du câble Ethernet dans le port Ethernet 
du player.
 
ÉTAPE 2 :
Connectez l’autre extrémité du câble Ethernet dans le réseau.

Le player est alimenté par son unité d’alimentation.

ÉTAPE 1 :
Branchez le connecteur d’alimentation verrouillable sur le port 
d’alimentation.
 
ÉTAPE 2 :
Branchez le câble détachable à l’unité d’alimentation, puis dans une 
prise de courant.
 
ÉTAPE 3 :
Appuyez sur le bouton d’alimentation du player.
 
ÉTAPE 4 :
Allumez les écrans.

A. CONNECTEZ VOTRE PLAYER AUX ÉCRANS

Voir la vidéo

Ce document a été conçu pour vous aider à démarrer avec le player d’affichage dynamique iBX440. 
Une vidéo tutorielle est également disponible pour vous guider dans l’installation de votre player.

https://www.youtube.com/watch?v=ROQ-nhkJ3bs
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D. CONFIGURER VOTRE PLAYER DANS SPINETIX ARYA

Allez sur arya.spinetix.cloud/setup et créez votre compte SpinetiX ARYA ou connectez-vous si vous en avez déjà un.

Remarque : Un plan SpinetiX ARYA Premium ou Enterprise est requis pour la configuration des murs d’écrans. 

ÉTAPE 7 : Sélectionnez votre application. ÉTAPE 8 : Sélectionnez la résolution et l’orientation
de vos écrans.

ÉTAPE 1 : Allez dans « Players ».
ÉTAPE 2 : Cliquez sur « ADD PLAYER ».
ÉTAPE 3: Entrez le numéro de série du player.

ÉTAPE 4 : Entrez le code PIN affiché à l’écran. 
ÉTAPE 5 : Nommez votre player. 
ÉTAPE 6 : Choisissez votre fuseau horaire.
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https://arya.spinetix.cloud/setup
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Attendez que le player redémarre. 

Vous pouvez à présent utiliser votre player iBX440 avec SpinetiX ARYA. 

ÉTAPE 9 : Sélectionnez l’agencement de vos écrans.

Le service de Live Chat, disponible à la fois sur la plateforme SpinetiX ARYA et sur le Wiki d’assistance SpinetiX, est
accessible du lundi au vendredi, entre 6 h et 23 h (UTC+0), pour vous offrir un support complémentaire en cas de besoin.

https://support.spinetix.com/wikiChat en direct

ÉTAPE 10 : Indiquez la diagonale de l’écran, le cadre/écart 
vertical et le cadre/écart horizontal.
ÉTAPE 11 : Nommez votre espace de travail.
ÉTAPE 12 : Cliquez sur «FINISH».

https://support.spinetix.com/wiki
https://support.spinetix.com/wiki

